



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Τρίκαλα 19 /07/ 2016

Αριθμ. Πρωτ. 36717

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΠΡΑΞΗ

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ  
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΥΛΟΥ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ»

ΥΠΟΕΡΓΟ 9 : «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ-ΠΡΟΒΟΛΗΣ»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 20.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»

Ο Δήμος Τρικκαίων είναι Δικαιούχος της ενταγμένης Πράξης «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΥΛΟΥ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ» με κωδικό MIS 372958, η χρηματοδότηση της οποίας καλύπτεται από πιστώσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» 2007-2013 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).

Η Πράξη αποσκοπεί στην αποκατάσταση του μηχανολογικού εξοπλισμού και στη μουσειολογική ανάδειξη του συγκροτήματος του κυλινδρόμυλου Ματσόπουλου, που από το 1884 κοσμεί στην πόλη των Τρικάλων.

Η εν λόγω Πράξη περιλαμβάνει το Υποέργο 9 «Ενέργειες ενημέρωσης-πληροφόρησης-προβολής», αντικείμενο του οποίου είναι:

- A. Σχεδιασμός και κατασκευή ιστοχώρου (web site ) προώθησης των δραστηριοτήτων του Μύλου.
- B. Σχεδιασμός και παραγωγή φυλλαδίου παρουσίασης του Μύλου.

- Γ. Σχεδιασμός και υλοποίηση καμπάνιας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (social media)
- Δ. Δημιουργία QR CODE και τοποθέτηση σε εμφανή σημεία του μύλου
- Ε. Επιστημονική ημερίδα προβολής του έργου

το οποίο αναλυτικά περιγράφεται στην Τεχνική Έκθεση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και Προγραμματισμού.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους , όπως υποβάλλουν την Προσφορά τους σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση και τους όρους της Γενικής και Ειδικής Συγγραφής Υποχρεώσεων μέχρι **και τις 4/8/2016 ώρα 11.00 π.μ.**, όπου θα γίνει η αποσφράγιση, στο Δήμο Τρικκαίων, Τμήμα Προμηθειών (Δ/ση: Ασκληπιού 18, 42100, Τρίκαλα) πληροφ. κα. Παναγιώτα Ευθυμίου, τηλ. 2431-3-51203. Η εμπρόθεση υποβολή των αιτήσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου. Τα συντασσόμενα τεύχη είναι αναρτημένα στη διαδίκτυο: <http://trikalacity.gr/category/epikairotita/prokiriksis/>.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ**

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ**